## 1-9 スマートロック暗証番号照会



## 1-9-1 スマートロック暗証番号照会



## 1-9-1 スマートロック暗証番号照会

<b>品</b> 空き照会・	予約	<b>⑥</b> 抽選申込		Ø v	イページ		
	:	予約内容の詳	<b>羊細</b>				
マイページ > 予約一覧議会 > 予約内容の詳細 >							
	選択された予約	・利用申込の詳細	は以下の通りです。				
	予約番号(承	(認番号) 20	24-000046-00				
箕面文化・交流センター南館							
申込日: 2024年9月30日(月)							
施設名		日付	時間帯	施設料金	付帯・照明料金		
多目的室(1、2)(定員36名) 10月6日 18:00~21:00 1,200円 0円   予約申込内容					013		
行事名称	研修会						
行事内容							
ジャンル	その他						
入場者数	1人					スマ-	ートロック
支払方法	キャッシュレス					対応抗	施設はスマ
スマートロック 暗証番号	0011						ロック暗証
						番号7 ます。	が表示され
① 取消を行う際の諸注意							)
上記予約・利用申込をインターネット上で取消すことはできません。 取消処理は、窓口で行ってください。							

※スマートロック暗証番号は入金後に表示されます。 承認待ち、未入金の場合は表示されません。